

市政假期“白加黑”施工

双鹤路积水点改造解民忧

本报讯(记者周阳 通讯员王凤祥 周劲松)雨天出行本就不方便,路面积水更是惹人烦。近日,市城管执法委市政管理处回应市民“急难愁盼”,高效完成市区双鹤路一处积水点改造。

据了解,双鹤路原政务服务路段,每逢雨季或下大雨就积水,积水最深处经常超过15厘米,积水面积超过15平方米,影响市民出行。

在开展党员干部“下基层、察民情、

解民忧、暖民心”实践活动中,市政管理处了解该情况后,第一时间到现场查看,经过多次现场勘察,找到积水原因——老旧下水管网塌陷后堵塞下水道,水无法经排水管网排出。

“考虑到双鹤路双向两车道道路现状,为尽量避免施工造成交通拥堵,我们决定避开工作日,在端午假期采取‘白加黑’模式施工。”市政管理处相关负责人说。

6月3日上午,双鹤路原政务服务路段积水点改造启动。在施工中,市政管理处找到位于绿化带中排水功能正常的排水窨井,然后由积水点开挖埋管,接至排水井排水。

在完成埋管、井盖和雨水篦改造、路面恢复后,6月6日,市政管理处对接市住建局排水处,通过疏通车作业,保证排水管道与排水井畅通。至此,该积水点改造完工。

婆婆遗失4500元救助金

民警几经周转帮忙找回

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程程 胡志城)“警察同志,我刚领的4500元救助金和重要证件不小心弄丢了……”6月6日15时许,家住咸安汀泗桥镇的程婆婆急匆匆地赶到咸安公安分局汀泗桥派出所报案求助。

原来,6月6日上午,程婆婆在民政部门领了救助金后,前往镇上购买生活用品,随后步行来到107国道搭乘4路公交车到咸安城区,下车后才发现随身携带的手提包不见了。

了解情况后,值班民警立即调取视频

监控,发现程婆婆手中蓝色的手提包,在搭乘公交车已不见踪影。民警通过反复研判视频,最终发现在公交车驶离几分钟后,有一名老太太经过时有明显弯腰捡东西的动作。

随后,民警来到附近的村委会、汀泗桥镇行政服务中心等地寻找拾到手提包的老太太,却都空手而归。群众无小事,6月7日一早,民警继续拿着老太太的照片奔走在汀泗桥镇各社区寻找。功夫不负有心人,上午11时许,有一位老人认出了照片里的老太太是汀

泗桥镇大桥村村民。

民警迅速联系到大桥村村委会,通过工作人员辨认证实。并在工作人员的带领下,民警来到老人家中,说明来意后,老人将拾取到的手提包上交给民警,经清点包内物品均未丢失。

下午1时许,民警在汀泗桥派出所将手提包归还给失主程婆婆。“谢谢谢谢,我都急死了,没想到这么快找回来了。”面对失而复得的救助金,程婆婆热泪盈眶,并对派出所的民警积极主动为人民群众服务表示由衷感谢。

清理空中菜园 解决安全隐患

6月9日早上7时许,在咸安区城市管理执法局和咸安交警大队协助下,纺织小区周边路段被管控起来,随后施工人员对楼顶菜园进行逐步清理。

“楼顶种菜种树占用公共资源,不仅侵害了其他业主的权益,还给整栋楼带来了安全隐患。现在终于清理了,解决了我们的烦恼。”看到清理一空的楼顶后,咸安南大街社区纺织小区居民吴作友连连点赞。

(记者葛利利 通讯员方淑敏)



实事办到“心坎上”,服务送到“家门口”

——记咸宁电信通城分公司副总经理娄亚刚

咸宁电信通城分公司不断把党史学习教育成果转化为群众办实事、解难题的具体行动上来。

2022年2月15日8时40分,通城县隽水镇东港村5组程先生在个人微博上发布“跨路通信线路过低存在安全隐患”博文,并@中国电信@中国移动,通城县网信办获悉后随即转派县科经局督办处理。

9时2分,通城县科经局派单督办县

通信运营商进行处理。中国电信通城分公司副总经理娄亚刚接到工单后,随即登录该微博查看并留言,表明身份并留下联系电话,同时调集人员,随时准备前往现场处理问题。

10时18分,博主程先生来电告知线路隐患具体位置。

10时40分,娄亚刚带领相关人员赶到东港村5组隐患现场,两条跨村级公路通信光缆高度不够,存在安全隐患。两

条通信光缆分别为县电信公司与另一运营商所有。据博主程先生反馈,光缆高度不够是因为原绑扎固定的铁丝锈断致光缆垂落,程先生发现后已做临时处置。

11时整,垂落的两条通信光缆经施工人员处理后已升高到4.5米以上。因处理迅速也获得博主程先生和当地村民的点赞,程先生随后也发博赞扬通城电信公司处理速度。

(记者傅辉 通讯员罗素芳)



出警途中偶遇“出走”水牛 警民携手助牛回

本报讯(记者王奇峰 通讯员兰燕)“有你们在,我们睡觉都更踏实!”6月7日晚,赤壁神山镇大桥村村民梁某由衷感慨。

6月7日22时许,神山派出所民辅警在处警回所途中,车行至杨西线文清村路段时,发现公路边有三头水牛正在悠闲“散步”,其中一头牛的鼻子上有一截断裂的绳子。民警敏锐感知到,牛群可能是挣脱缰绳后走失的。

“当时天色已晚,这条路上又没有路灯,行车条件差,‘三只大家伙’在此随意出没,极易已引发事故。”民警将车停在路边错车位后,随即组织大家一起下车将牛群赶引至公路下面田埂处。随后,民警安排辅警开手机灯照明,将三头水牛分别拍照和录制视频发给周边村干部转发至村组工作群,请大家帮忙辨认牛牛归属。同时,一边安排人员现场守护牛群,一边开车在周边村巡访并利用喇叭询问是否有水牛丢失情况。

文清村驻村辅警方德祥回复说大桥村梁某家中养了三头水牛,怀疑牛群可能是他家的。民警立即驱车前往梁某家询问情况。经户主梁某往牛棚查看,发现三头水牛均不在牛棚,且其中一条缰绳已挣断。民警随即带着梁某赶往文清村公路边田埂,找回三头“离家出走”的水牛。

在护送水牛回家途中,梁某连连向民警道谢。在得知公安机关正在开展下基层、察民情、解民忧、暖民心实践活动后,伸出大拇指为民辅警热心助力寻牛的行为点赞,并称赞派出所工作做得实、做得细。



满意服务 十分信赖

网络优质
 消费放心

服务便捷
 安全可信

服务监督电话
19907240724

